

## 荆家镇教师风采



## 崔瑞

毕业于曲阜师范大学。自参加工作至今,同许多普通的教师一样,从事着最平凡的工作。每一天,都默默实践着心中不变的誓言——以教师为荣耀的职业,以教育为终生的事业,忠于职守、忘我工作。

在实际教学中,将简单的情景剧、音乐与课本相结合,让学生在具体环境下感受中国文化的魅力,同时提升自身综合素质。在担任班主任期间,积极探索班级管理的新模式,尝试使用“积分制奖励”的班级管理方法,极大地调动了学生学习的积极性,同时注重学生德育教育,受到学生和家長的一致好评。



## 付克

中共党员,1999年9月任教,始终不忘人民教师的职责,爱集体、爱学校、爱学生。在山东省体育与健康教研教学开展阳光体育活动中,被评为先进个人;参加“山东省中小学万名骨干教师培训工程”被评为优秀学员。获桓台县年度优秀体育教练员;淄博市手球联赛优秀教练员;桓台县体育教师技能比赛一等奖;桓台县教学优质课一等奖;桓台县教学工作先进教师。指导学生参加淄博市13、14、15、16、17届运动会取得20金12银20铜的优异成绩,被桓台县人民政府评为优秀工作者和优秀教练员。



## 赵梦琪

毕业于山东师范大学美术学专业,自2017年8月任教于桓台县荆家镇荆四小学,先后获得县教坛新秀、县美术教师学科核心素养一等奖、教育教学爱心扶贫工作先进个人、教学常规工作先进个人、全国教师NOC大赛一等奖等。

担任班主任期间,致力于学生良好行为习惯的养成及,开创班级“课间午间共读书”“晨读经典,午练笔韵”等活动营造书香班级,取得显著效果;致力于学校的美术教育,创新性的开设面粉画课程,并在市、县百灵艺术节比赛中获得大奖。



## 荆亚楠

女,小学语文二级教师兼任班主任。2010年毕业于桓台县荆家镇陈桥小学。她爱岗敬业,对待工作认真负责,业务能力强;作为班主任,她始终关心爱护全体学生,有仁爱之心,尊重学生个性发展,是学生的良师益友;在教书育人方面能够因材施教,促进学生全面发展。

她从事教育教学工作多年,获县级多项表彰。在任教期间,爱钻研好创新的她和学生一起在语文的世界里遨游,辅导学生参加作文竞赛,多次获奖。教学能力突出,兢兢业业,任劳任怨,获得学生和家長的一致好评。“学生是学习的主人翁,是班级的主人。”是她的班级管理格言。



## 李荣学

1998年毕业于淄博师范专科学校物理教育专业,随后被分配到里仁中学任教。“干一行,爱一行,专一行,”这一干就是20年。他一直任教九年级物理,当一名优秀的教师一直是他努力的方向。在课堂教学中,他一直坚持推行桓台县教育和体育局提出的“一二三四五”工程,开展合作探究教学模式,结合实际形成了自己独特的教学风格。

“一分耕耘一分收获”,在20年的教学生涯中,在学校领导悉心关怀与同事热情帮助下,他先后荣获“淄博市骨干教师”“桓台县教学能手”“桓台县优秀班主任”等荣誉称号,对于未来,他给出了自己的坚定信念——桃李满天下。



## 沈丽荣

1998年参加工作,为了做好教师这个神圣的工作,她始终坚持不断的学习,坚持阅读有关教育学和心理学方面的书籍和教育教学刊物,虚心学习老同志的教育教学经验,努力做一名高品质的合格的人民教师。通过努力,她曾经荣获“桓台县教学工作先进教师”“桓台县教学工作优秀教师”“桓台县青春立功先进个人”“东岳教育奖励基金优秀班主任”等荣誉称号。



## 孙丽

一直从事毕业学科和毕业班教学,教学成绩名列前茅。15年奋斗在基层教育一线,从一名普通的学科教师成长为学校教育的中坚力量,多次荣获桓台县英语优质课一等奖、桓台县教学工作优秀教师、优秀班主任等荣誉称号。

“累并快乐着”也是她15年班主任工作的心得体会,学生的点滴进步都洋溢在她满足的笑容里。她还担任过语文、历史等学科教学,凭着执着认真的工作态度,取得了非常优异的成绩。“立足三尺讲台,塑造无悔人生”。15年来,她始终坚守初心,践行使命,赢得了学生的尊重,家長的信任。